
ΤΜΉΜΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΩΝ ΣΧΈΣΕΩΝ
Πατριαρχείο Μόσχας

Ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της
Αλβανίας απέστειλε επιστολή υποστήριξης προς τον
μητροπολίτη Τούλτσιν και Μπρατσλάφ Ιωνάθαν 

  

Στις 11 Αυγούστου 2023 ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και πάσης Αλβανίας
Αναστάσιος απέστειλε στον ιεράρχη της Ουκρανικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μητροπολίτη
Τούλτσιν και Μπρατσλάφ Ιωνάθαν επιστολή, όπου του εξέφρασε την υποστήριξή του κατά τις
δεινές σημερινές δοκιμασίες.  

Όπως έχει μεταδοθεί, στις 7 Αυγούστου 2023 το δικαστήριο της πόλεως Βίνιτσα εξέδωσε
καταδικαστική ετυμηγορία κατά του Σεβασμιωτάτου Ιωνάθαν. Για επινοημένες κατηγορίες
καταδικάσθηκε σε πέντε χρόνια φυλάκισης. Στις 9 Αυγούστου ο Αγιώτατος Πατριάρχης Μόσχας
και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλος απευθύνθηκε στους Προκαθημένους των κατά τόπους
Ορθοδόξων Εκκλησιών, σειρά θρησκευτικών ηγετών και εκπροσώπων διεθνών οργανισμών με
μηνύματα, με τα οποία τούς ενημέρωσε για τη δίωξη του ιεράρχη.  



 Στην επιστολή του Προκαθημένου της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλβανίας αναφέρεται:  

 Σεβασμιώτατε εν Χριστώ αδελφέ, 

Με μεγίστη θλίψη παρακολουθούμε τις οδυνηρές δοκιμασίες της πεφιλημένης Σεβαμασμιότητας
και του εκλεκτού Σας ποιμνίου. 

Συμμεριζόμαστε τις θλίψεις Σας και στο μέτρο των δυνατοτήτων μας μοιραζόμαστε τη μαρτυρία
μας για τις θηριωδίες έναντι του ευαγούς ορθοδόξου ιερού κλήρου, των ευσεβών ανθρώπων, καθώς
και των ονομαστών ιερών προσκυνημάτων της Ουκρανίας. Αδελφικώς δεόμεθα να Σας ενδυναμώνει
ο Θεός, να φανερώσετε τον εαυτό Σας «ὡς Θεοῦ διάκονοι, ἐν ὑπομονῇ πολλῇ, ἐν θλίψεσιν, ἐν
ἀνάγκαις, ἐν στενοχωρίαις, ἐν πληγαῖς, ἐν φυλακαῖς» (Β΄ Κορ. 6.4-5). 

Οι σκέψεις και οι προσευχές μας είναι συνέχεια μαζί Σας, ώστε εισερχόμενος στην χορεία των
νεομαρτύρων, να μπορέσετε να αντιμετωπίσετε τη σημερινή παράλογη δίωξη«ἐν Πνεύματι ῾Αγίῳ,
ἐν ἀγάπῃ ἀνυποκρίτῳ, ἐν λόγῳ ἀληθείας, ἐν δυνάμει Θεοῦ… ὡς ἀγνοούμενοι καὶ
ἐπιγινωσκόμενοι, ὡς ἀποθνήσκοντες καὶ ἰδοὺ ζῶμεν, ὡς παιδευόμενοι καὶ μὴ θανατούμενοι» (Β΄
Κορ. 6. 6-9). 

 Με μεγάλο σεβασμό και ειλικρινή εν Χριστώ αγάπη, διατελώ 

 

† ο Τιράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας 

 Αναστάσιος

 

  

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/90621/
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